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Hírmozaik 
 

Konferencia a gyermeki jogokért 
 
Megnyerő környezetben, a gazdagréti lakótelepen található Mechatronikai 

Szakközépiskola aulájában és előadóiban került megrendezésre az I. Országos Gyermek- és 
Ifjúságvédelmi Konferencia (április 29-30.). A Szociális Munkások Magyarországi 
Egyesületének, a Fővárosi Önkormányzat Gyermek- és Ifjúságvédelmi ügyosztályának, 
valamint az Országos Gyermekvédelmi Módszertani Osztálynak összefogása tette lehetővé a 
részt vevő 450 szakember 2 napos tapasztalatcseréjét. 

Az első nap délelőttjén a jelenlevők meghallgatták Göncz Árpádnénak, a rendezvény 
fővédnökének megnyitóját, melyben üdvözlő szavai után értő gondolatait osztotta meg a 
hallgatósággal a fogyatékosok érdekvédelméről. A továbbiakban három előadót hallhattak a 
jelenlevők. Előbb Sáska Géza, a Fővárosi Önkormányzat Oktatási Bizottságának elnöke 
hangsúlyozta az esélyegyenlőség magyarországi megvalósításának jelentőségét 
(kötelezőségét) mint a gyermeki jogok egyik alapelemét, majd Németh László ügyvéd 
elemezte a nemzetközi gyermeki jogi egyezmény megvalósításának magyarországi 
tapasztalatait. Zárásképpen Dr. Kecskeméti Edit az UNICEF tevékenységét ismertette a 
gyermekvédelem (gyermeki jogok) relációjában. 

A nyitó nap délutánján és a záró nap délelőttjén a közel 500 résztvevő 17 szekcióban 
hallgatott tudományos referátumokat, folytatott színvonalas vitát. A témák folytonosságára, 
illetve népszerűségére tekintettel igen magas volt a jelenlevők létszáma a „deviáns fiatalok 
jogai és kötelezettségei” (Ferenczi György, Dr,. Németh Zsolt), a „szakma-e a 
gyermekvédelem” (Domszky András) elnevezésű szekciókban. A zárszót megelőzően az 
egyes szekciók vezetői összegezték a náluk elhangzottakat, természetesen az elkötelezettség 
okán több esetben vágyaikat, elképzeléseiket fogalmazták meg. Valamennyien egyetértettek a 
szakma teljes megújításának igényében, illetve a már bevezetésre került és bevált új 
kezdeményezések országos méretűvé szélesítésében, így pl. a nagylétszámú otthonok 
felszámolásában, lakásotthonok, családotthonok létrehozásában, a nevelőszülői hálózat 
szélesítésében, a korai fejlesztés fontosságában, a fogyatékosok átgondolt integrációjában, a 
gyermekvédelmi törvény megalkotásának szükségességében, az iskolai gyermekvédelem 
újraalakításában stb. 

Mindezek természetes folytatásaként a konferencia közel 300 aláírással petíciót fogadott el 
a Veresegyházi Gyermekváros felépítésével szemben, melyet a szakmai ellenérvek ellenére 
400 millió forintért építtet a Pest Megyei Önkormányzat. 

A zárszóban utalás történt a jelenlevők, illetve a gyermekvédelemben dolgozók 
felelősségéről, azaz a gyermeki jogok érvényesítése jogi szabályozottság híján a 
pedagógusokra, szociális munkásokra, pszichológusokra hárul. Tekintettel a konferencia 
sikerére a szervezők rendszeressé kívánják tenni az összejövetelt, s az elhangzottakról 
összefoglaló kiadványt jelentetnek meg az ősz folyamán a lebonyolítást szervező OKKER 
Iroda kiadásában. 
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